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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 25 DE ABRIL DE 2022
Às dez  horas  do dia  25 de abril  de dois  mil  e  vinte  dois,  foi  realizada  a  reunião  ordinária  deste
Conselho. Esta se deu na forma presencial nas dependências do Centro de Formação de Educador - -
CEFE,  rua  Olivo  Gomes,  nº 250  -  Santana.  Estavam  presentes  os  representantes  das  respectivas
entidades do poder público e sociedade civil constantes na lista de presença anexada a esse documento.
O coordenador abre a reunião  lendo a  Pauta do dia: Pauta 1 aprovação da ata da reunião de março;
pauta 2 - Posição do Decreto Municipal e a Posse; pauta 3. Relatório final da Conferência da Paz; pauta
4.  Plano de ação a partir  da Conferência;  pauta 5. Informes e convite;  Coordenador explanou que
conforme gestão anterior, da prática de se enviar a minuta da ATA da reunião anterior para leitura,
analise  e  aprovação  na  reunião  seguinte.  Assim  colocou  em  discussão  a  todos  se  há  alguma
consideração,  não houve nenhuma consideração de alteração de texto,  somente concordâncias.  Por
deliberação unanime foi aprovada a ATA da reunião de março. Pauta 2 – Coordenador informa que o
decreto municipal  está seguindo os tramites  normais da prefeitura,  e por equivoco da coordenação
faltou anexar ao processo digital a minuta do decreto, e que já foi anexado ao sistema e tramitado,
devendo em breve ter o seu desfecho. Também explicou que será cobrado do Comitê de Conselhos a
agenda da posse bem como agilidade no processo do decreto. Alguns membros pediram explicação do
que é o Comitê de Conselhos, e o coordenador fez uma breve explanação do comitê e suas atribuições.
Pauta 3 – passado a palavra a comissão de sistematização da Conferencia Municipal da Cultura da Paz
2021, explicou que o primeiro dia da conferencia não será possível apresentar pois a Inez, responsável,
está  de  licença  saúde,  por  cirurgia.  Foi  feito  a  apresentação  do  resumo  do  2º  dia  –  Relato  de
experiências,  das  apresentações  dos  participantes  da  conferência.  Foi  sugerido  que  as  transcrições
sejam enviadas aos autores da apresentação para análise e consideração e reenvio a comissão para que
seja efetivado como documento oficial e disponibilizado a todos e enviado ao comitê para que suba
para o site da prefeitura na página do CMCPAZ. 3 º dia - palestra como o tema “Como as políticas
públicas podem promover a Cultura de Paz? ” Apresentou uma síntese da fala da palestrante e de como
foi a apresentação. Estas apresentações trouxeram pistas e sugestões de ações e ficou para o pleno
definir  proposições para o CMCPAZ para um plano de ação. Durante a apresentação da comissão
foram  feitas  várias  observações.  Apontamentos  ao  plano  que  o  conselho  deve  concluir  com  os
relatórios  e  os  indicativos:  nas  seguintes  áreas:  assistência  social/  Ações  de  Cultura/  Conselhos  e
movimentos  sociais/  educação básica e  fundamental/  esportes e lazer/  inovação e desenvolvimento
econômico/ saúde/ urbanismo e sustentabilidade.  Após a apresentação da comissão foi apresentado
duas  propostas  para  apreciação da  assembleia:  primeira  – confeccionar  um relatório  final,  com as
transcrições, como documento oficial e disponibilizar a todos por meio eletrônico. Proposta 2: criar um
grupo de trabalho, para elaborar propostas para o plano de ação o qual será apresentado em reunião e
deliberar. Por último foi pedido a todos que tem algum convite que o faço publicando no grupo de
eventos e convites do conselho.  Nada mais sendo dito ou requerido, deu-se por encerrada a presente
reunião, cuja ATA eu,  Luigi Bertoncini, abaixo subscrito, redigi e assinei, sendo que será agendada
uma reunião ordinária para aprovação desta Ata.

Luigi Bertoncini
Coordenador
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